



# 公開《中年2》評分準則 走音都可入圍？

## 陳慧嫻指選唱其歌參賽或反被扣分

香港文匯報訊（記者  
達里）《中年好聲音2》（下稱《中年2》）昨日正式開始錄影，5位評審陳慧嫻、肥媽、伍仲衡、張佳添、周國豐，主持車婉婉與其中27位參賽者參與拜神儀式，祈求節目拍攝順利。陳慧嫻公開評分準則，笑指選其歌曲參賽要先倒扣100分。



◆衆人齊切燒豬，祈求節目拍攝順利。



▲（左起）周國豐、張佳添、陳慧嫻、肥媽同伍仲衡任評審。



◆陳慧嫻自稱不是惡評審，最多只是對音樂有要求。

首次為節目擔任評審的陳慧嫻，表示因沒有參與海選，上周曾向節目組要求看相關片段，結果節目組建議她不用看，她說：「節目組覺得你看參賽者的即場表現和第一印象會更佳，所以我的評分可能不太宏觀，只好相信其他評審。」笑問慧嫻會否是個嚴厲和惡的評審時，她說：「不會惡的，最多只是對音樂有要求，而且今次是108強晉級到60強，不會要求太仔細，主要看參賽者的聲線運用和感情表達，看看他們有沒有表演慾和壓台感，很多人以為唱卡拉OK好聽就是識唱歌，但其實是兩件截然不同的事。」問到參賽者挑選慧嫻的歌來唱會否有優勢，她笑道：「可能要先倒扣100分，因為我對自己的歌太熟悉，或者他們唱到另一種風格，給到我很大的啟發才行。（接受到走音？）都可以的，始終參賽者上台經驗不多又會緊張，我不會立即叮走他們，相信有其他可取之處。」

### 鄭梓浩姚安娜再戰歌壇

姚安娜、鄭梓浩兩位前歌手都笑稱已有30多年沒有再

踏舞台，鄭梓浩特別感謝「軟硬天師」的歌曲《廣播道Fans殺人事件》，因為當年「四大天王」橫掃樂壇，沒有人留意到他，但歌詞卻有他的名字，令大家一直都記得他。7年前回流香港的鄭梓浩沒有為自己定下目標，上節目能夠走多遠就多遠，說：「自己舞台經驗不多，對上一次是參加第4屆《中國好聲音》，當時跟Gin Lee、張惠妹的妹妹同組，周杰倫也是第一次加盟節目，可惜最後我沒有入圍決賽。」姚安娜知道陳慧嫻做評審後特別緊張，因她挑選了對方的歌作表演，說：「知道慧嫻對音樂的要求很高，我在她面前只是門外漢，我選的一系列歌單中也有她的歌。（慧嫻表示會先扣100分。）歌單已經不能改了，所以也沒信心能晉級60強。」

### 向展鵬否認參賽有特權

另一參賽者向展鵬早前被梁思浩公開他是向氏家族成員，他表示不認同有後台會有數，因他之前稱參與《中年2》活動坐了5小時冷板凳，沒有人找他做訪問，令他也有點無奈。對於能踏上舞台獻聲，向展鵬表示既開心又緊張，並說：「當初報名參賽時，弟弟、妹妹就非常反對，說這一行不適合我，而且我又做了多年保險，可能我兩個叔叔（向華強、向華勝）都是拍戲，弟妹聽得多娛樂圈中不好的事，才會激烈反對。」向展鵬笑稱後悔太遲才參加比賽。至於叔叔有沒有給意見，向展鵬說：「一個叔叔（向華勝）已經不在，另一個（向華強）就沒有特別給意見，不過以前向華勝給了我很多機會拍戲，但我每次臨出發前都縮沙，年輕時又不懂做人，雖然簽過幾間唱片公司，跟自己講2年內能出唱片就做歌手，但最後都不成事，結果就轉行做保險一直做到現在。」

向展鵬又稱梁思浩介紹了歌唱老師給他學唱歌，本來只是想參加保險業界的一個慈善歌唱比賽，後來既然找了老師學唱歌，不如也參加《中年2》，所以他到截止前4日才交表格，加上保險業界的慈善歌唱比賽在拍攝上與TVB合約有抵觸，他也決定退出專備戰《中年2》。



◆姚安娜同鄭梓浩都笑稱已有30多年沒有再踏舞台。

## 薛家燕港版《FLOWER》掀熱話

### 炎明熹獲「全球華人傑出學生大獎」千里獎

香港文匯報訊 香港高等教育協會聯同《亞洲週刊》舉辦首屆「全球華人傑出學生大獎」千里獎，頒獎禮日前舉行。首屆千里獎嘉許了六名華人傑出學生，當中包括樂壇小天后炎明熹（Gigi）。

Gigi發表得獎感言時表示，她很高興獲得「全球華人傑出學生大獎」千里獎，新一年她即將步入香港理工大學，投入到全新的時裝設計領域裏，會積極學



面，她會努力鑽研及做更多好的音樂作品，嘗試新的風格及突破自己。她又勉勵各位有夢想的華人青年，勇敢跳出舒適圈，嘗試不同範疇的事，不論是參加比賽或參與社區服務等，透過這些機會不斷發掘潛力。她最後希望很快在

不同舞台見到大家。

◆炎明熹勉勵有夢想的華人青年，跳出舒適圈，勇敢嘗試。

◆曾志偉或將缺席港姐決賽。

習吸收新知識，發展自己的興趣。兼顧學業的同時，事業方

面，她會努力鑽研及做更多好的音樂作品，嘗試新的風格及突破自己。她又勉勵各位有夢想的華人青年，勇敢跳出舒適圈，嘗試不同範疇的事，不論是參加比賽或參與社區服務等，透過這些機會不斷發掘潛力。她最後希望很快在

不同舞台見到大家。

◆曾志偉或將缺席港姐決賽。

◆家燕姐笑稱沒想到港版《FLOWER》這麼受歡迎。

香港文匯報訊（記者 阿祖）勵智協進會主辦之「兒童慈善時裝秀」昨日舉行，榮譽顧問莫何敏儀、薛家燕擔任星級評判，表演嘉賓Joe Junior及大會司儀車淑梅一同出席支持。

家燕姐表示今次獲莫何敏儀之邀特來支持，這位前輩從小愛到她長大，知道對方一向熱心公益，自己年輕時在麗的和亞視，也得對方提攜。家燕姐說：「記得我還年輕時，做節目《家燕與小田》，就獲安排與初出茅廬的張國榮合作，一起代表香港電視台到台灣做驛，那次更是張國榮第一次外出表演，我覺得當年的他唱跳都已經好有潛質，結果亦不負期望成了明日之星。」

最近家燕姐到深圳參與《家燕媽媽藝術中心暑期演紗大匯演2023》，家燕姐聯同中心的學生大跳BLACKPINK成員Jisoo的新歌《FLOWER》，家燕姐更「神還原」Jisoo的「開花舞」，並譜上全新的廣東話歌詞，網上即成熱話，家燕姐笑言自己之前看過Jisoo的新歌《FLOWER》覺得很好看，便跟學生們排練演出，沒想到會這麼受歡迎。

另談及曾志偉入院動手術切除動脈瘤，家燕姐表示獲知這消息，也有傳短訊給予慰問，並祝他早日康復。問到之前知志偉有身體不適，家燕姐說：「他一直都好忙，大家見面只傾過偈，看工作如何安排，我也傳了短訊給他，希望他快點康復啦！」



忍痛獻聲悼亡妹李玟  
李思林獲鼓勵眼濕濕



◆李佳添上前給李思林一個暖心的擁抱。



◆李思林強忍傷痛演出。

入院切除動脈瘤需裝支架  
曾志偉台北親口報平安



◆曾志偉或將缺席港姐決賽。

香港文匯報訊（記者 阿祖）現年70歲的TVB總經理（節目內容營運）曾志偉，於本月18日早上在台北一所醫院進行切除動脈瘤手術，而手術非常成功，曾志偉仍在醫院休養。消息傳出後，曾志偉女曾寶儀透過經理人回應表示爸爸的手術很順利，但加裝了一個支架，部位卻不清楚，也多謝大家的關心。

曾志偉經過主動脈瘤割除手術休息了一天，昨晚7時許錄下短訊向各界關心他病況的朋友報平安，志偉聲線從容，精神奕奕地說：「先多謝大家關心，我先同大家交代我喺台灣發生咁咩事，其實我每年都嚟台灣檢測，而今年檢測就發覺有一條血管擴大咗，咁醫生就建議我立刻裝支架，尋日就裝咗支架，一切都好順利吖，所以多謝大家關心，我好快返嚟工作㗎，大家放心多謝你哋噃關心！多謝！」據知志偉仍要留院觀察及休養，下周日舉行的香港小姐競選，他可能未能出席，要待身體康復後才再投入工作。